
Одговорно  понашање ће  да  омогући  сигурност  и  позитивне
реформе у Брчком

Недавни пораст броја обољелих од ковида-19 служи да нас све јасно подсјети колико је важно строго се
придржавати епидемиолошких мјера. То је најбољи начин да се осигура здравље становништва и да се
ублаже  негативне  посљедице  ковида-19  по  економију,  изјавио  је  данас  први  замјеник  високог
представника и супервизор за Брчко Дистрикт Мајкл Скенлан.

На  састанку  у  четвртак  са  градоначелником Брчког  Синишом Милићем,  предсједавајућим Скупштине
Дистрикта Еседом Кадрићем и допредсједавајућим Скупштине Ивом Филиповићем, супервизор је похвалио
издвајање средстава за епидемиолошку опрему на свим бирачким мјестима како би се обезбиједило да
бирачи могу гласати у сигурном окружењу упркос пандемији.

На овом састанку, супервизор је такође истакао да сви владини ресори требају да наставе радити на
припреми новог закона о сукобу интереса и закона о реформи јавне управе те на другим корацима у
правцу јачања транспарентности, фискалне дисциплине и одговорности јавних институција у Дистрикту.

На састанку са предсједницом Изборне комисије Дистрикта Андреом Штркаљ Мркоњић, супервизор је
изразио пуну подршку Комисији и раду њеног храброг особља како би осигурали несметан и безбједан ток
изборног процеса.

Супервизор је поздравио чињеницу да ће бирачи који открију да су били лажно регистровани за гласање у
одсуству моћи да гласају на посебном бирачком мјесту у Брчком, чиме се омогућава да они буду ти који ће
дати свој глас, а не неко други умјесто њих. Скенлан је такође поздравио јавну опредијељеност органа за
провођење закона  у  Дистрикту  да  наставе  са  истрагама  и  процесуирањем свих  пријава  о  изборним
преварама.

Скенлан  је  посјетио  и  Луку  Брчко  те  се  састао  са  члановима  Јединице  за  имплементацију  пројекта
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модернизације  Луке  те  је  добио  увјеравања  да  ће  се  наставити  неопходне  процедуре  како  би  се
обезбиједило да грађевински радови у Луци почну на прољеће.

Супервизор је у сриједу присуствовао сједници Савјета националних мањина Босне и Херцеговине, на којој
му је уручена захвалница за подршку доношењу Закона о правима припадника националних мањина у
Дистрикту. Скенлан је захвалио Савјету у име Канцеларије високог представника и похвалио рад Савјета
те додао да је овај закон кључни корак да се обезбиједи да Брчко буде потпуно инклузивна заједница у
којој сви могу једнако учествовати у складу са европским нормама.


